

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyveletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Kondoroson az egyik cég telephelyéről ismeretlen tettes az ott parkoló járművekből gázolajat és szerszámokat tulajdonított el február 26-án. A lopással okozott kár 350.000 Ft.

Személygépkocsi ütött el egy kerékpárost **Szarvason**, a Kossuth és Hunyadi utca kereszteződésében február 27-én. Az autó vezetője a kereszteződésben jobbra kis ívben kanyarodva, a jelzőtábla figyelmeztetése ellenére nem biztosította az elhaladási elsőbbséget a kerékpárosnak és összeütköztek. A balesetben a kerékpáros könnyű sérülést szenvedett.

Ismeretlen tettes ellen indult eljárás aki, Kondoroson egy gyorsétterembe dolog elleni erőszakkal bejutott és az ott el-

helyezett játékautomata hátlapját felfeszítve eltulajdonította a hoptert az abban lévő készpénzzel együtt február 27-én.

Szarvason a Bethlen utcáról a Jókai utcára kanyarodott jobbra kis ívben egy személygépkocsi február 28-án. A kanyarodása közben áttért a menetirányára szerinti bal oldalra, ahol összeütközött a vele szemben haladó kerékpárossal. A kerékpáros 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett.

Ismeretlen tettes ellen indult eljárás, aki március 1-jén, Szarvason a Partizán utca egyik lakásába ajtóbefeszítés módszerével bement, majd onnan egy kályhát tulajdonított el, valamint 3 db akácfát vágott ki. A lopással okozott kár kb. 40.000 Ft.

Állománygyűlés

Március 3-án tartotta a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos évertékelő és feladat szabó állománygyűlését, melyen részt vett dr. Gyurosovits József rendőr dandártábornok, megyei főkapitány is. Megyénk rendőrei kitűnő eredményeket értek el tavaly, a főkapitánnyal készült interjújt jövő heti számunkban olvashatják.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Ne hagyja lejárni!

**Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,
vagy vegye igénybe érte a Fürdő
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)**

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet



Tisztelt Ügyfelünk! Tisztelt Leendő Ügyfelünk!

A Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési Közhatalny Kozalpitvany legfőbb törekvése, hogy egyre magasabb színvonalú szolgáltatásokkal elősegítse minél több megyei vállalkozás fejlődését, versenyképességének növelését. Az elmúlt több mint 17 évben céltudatos munkával széles ügyfélkörre tettünk szert, de tudjuk, hogy ez a kör mindig bővíthető és megújítandó.

Ennek tudatában szervezünk meg **Szarvas Város Önkormányzatával** közösen egy **Vállalkozói Fórumot** amelyen tevékenységünk-ről, annak új elemeiről adunk tájékoztatást egy-egy település vállalkozóinak, a vállalkozások vezető munkatársainak.

2009. március 17-én 17 órakor rendezzük meg a „Vállalkozói Fórumot” melyre tisztelettel meghívjuk Önt.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozóterme

A rendezvény programja:

1. A BMVA bemutatása

2. Forgalmazott vállalkozói hitelkonstrukciók*

Mikrohitel: Igénybevevők köre: Azon mikrovállalkozások, melyek a cégnyilvántartásba bejegyzettek, vagy bejegyzésre jogosultak, vagy vállalkozói igazolvánnyal rendelkeznek, az alkalmazottak száma nem haladja meg a 9 főt, illetve éves nettó árbevétele nem haladja meg a 200 millió Ft-ot. Főbb jellemzők: maximum 7 000 000,- Ft, kamat a jegybanki alapkamattal megegyező, futamidő 6 hónaptól 8 évig.

Mikrohitel Plusz: Főbb jellemzők: maximum 15 millió Ft, kamat a mindenkori jegybanki alapkamat, futamidő maximum 10 év. Mezőgazdasági vállalkozásoknak is, 5 millió Ft-ig!!!

Új Magyarország Mikrohitel: Főbb jellemzők: Maximum 10 millió forint, kamat jelenleg jegybanki alapkamattal megegyező, Futamidő maximum 10 év, türelmi idő maximum 2 év

MFB Zrt. Kisvállalkozói Hitel: Főbb jellemzők: Maximum 50 millió forint, kamat 3 havi EURIBOR+4 %/év, futamidő maximum 15 év, türelmi idő maximum 2 év

3. Konzultáció

Szeretettel várjuk!

Babák Mihály, polgármester Glózik Klára, ügyvezető igazgató
Vállalkozzon – mi segítünk!

AQUAFITNESS ÓRÁK A SZARVASI GYÓGYFÜRDŐBEN!

Ajánlott:

- Mindenkinek, aki fittnek szeretné érezni magát - Túlsúlyosoknak,

- Ülő foglalkozásúaknak

- Időseknek, csontritkulás esetén

- Pszichoszomatikus zavarok és depresszió esetén - Gyerekeknek (6-8 éves kortól)

- Krónikus légúti problémákban szenvedőknek (aszma, pollen allergia)

- Kismamáknak (terhesség 3. hónapjától és a szülés után)

- Izületi gerincbántalmakban, derék vagy hátfájásban küszködőknek

- Operáció vagy hosszú fekvőbetegség után (rehabilitációs tornaként)

Az aquafitness hatékony módszer arra hogy megszabaduljon a mindennapi feszültségtől, az izomhúzódásoktól és a felesleges kilóktól!

Kezdési időpont: 2009. március 14.

Telefonszám: 70/623-6603

Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő

Az órákat tartja: Kugyela Mária Katalin Gyógytornász, sportoktató, aquafitness edző

Mindenkit szeretettel várunk!

